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一、令�,�的聯合機率密度函數（ Joint probability density function）為

�(�, �) = �����
�/�, 0 < �� < � < ∞。求�使得�(�, �)符合聯合機率密度

函數的要求；並求�,�的邊際機率密度函數（Marginal probability density

function），��(�)、 ��(�)、以及�(�)、���(�)。（25 分）

二、令 �� , � = 1,2, … ,� 為幾何分配���(�)的隨機樣本，請證明以動差法及

最大概似估計法求得之�的估計式是相同的。請定義充分統計量，並回答

該估計式是否為�的充分統計量？（20 分）

三、假設�為二項分配���(5, �)的一個隨機樣本，欲根據此隨機樣本檢定

��: � = 0.2 vs.��: � = 0.8。在α =
�

���
的顯著水準下，求最強力檢定

（most powerful test）的棄卻域 G，以及真正的型一錯誤率�(� ∈ �|��)，

並求 G 的檢定力（power）。（25 分）

四、隨機樣本���~�( �� ,�
�), � = 1, 2, 3, 4, � = 1,2, … , 10。樣本觀察值的敘述

性統計如下表：

在α = 5%的顯著水準下，請完成下列假說檢定。

��: �� = � ��� ��� � vs.��: �� ≠ � ��� ���� �。（20 分）

��: �� − �� + �� = 0 vs.��: �� − �� + �� ≠ 0。（10 分）

i 1 2 3 4
平均數 7 6 11 8
標準差 2.75 2.21 2.62 2.54
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Ｆ分配臨界值表
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